

体彩25年，让这些“问号”变成了“惊叹号”

25年 25问

14

体彩跟体育是什么关系？

呼应全民健身日 营造运动氛围

顶呱刮为全民健身“站台”

2019年8月8日，将迎来我国第11个全民健身日。为了支持全民健身、营造更加浓郁的全民健身氛围，近日，两款运动主题即开票“全民运动”和“动出真我”即将在全国各地陆续上市销售，为全民健身营造出了更为浓郁的氛围。

购彩者每购买1张面值10元的“全民运动”，将有2元进入体彩公益金；每购买1张面值5元的“动出真我”，将有1元进入体彩公益金。爱运动、爱公益，也正是这两款新票传递给购彩者的理念。

全民健身计划自1995年颁布实施起，体彩公益金就一直是其重要的资金来源，这其中当然也有顶呱刮购彩者的贡献。2008年，顶呱刮重装面市；2009年，首次设立全民健身日。十余年来，顶呱刮不断推出运动主题即开票，为全民健身“站台”。

“全民运动”头奖25万

“全民运动”一套五张，单票面值10元，共有12次中奖机会，头奖25万元。五个票面分别为健身、跑步、骑行、羽毛球和足球，都是深受大众喜爱、普及率高的运动，通过卡通形象的展示，传达阳光、活泼、正能量的信息。通过票面主形象中运动健身的漫画人物表现“全民健身”主题，风格轻松愉悦。主色调采用清新、活泼的颜色，使整个票面更清新、时尚。

“全民运动”具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该号码下方所示的金额；如果出现顶呱刮标志“🎯”，即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。

“动出真我”头奖10万

“动出真我”一套两张，单票面值5元，共有8次中奖机会，头奖10万元。两个票面以“全民健身”为主题，通过票面主形象中年男性的健身运动和年轻女性的瑜伽运动展现体育锻炼的健与美。

“动出真我”具体游戏规则为：刮开覆盖膜，如果出现健康标志“健康”，即中得该标志下方所示的金额；如果出现顶呱刮标志“🎯”，即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。（艾禾）



短评

顶呱刮与全民健身

艾禾

2008年，顶呱刮重装面市；2009年，首次设立全民健身日。十余年来，顶呱刮不断推出运动主题即开票，为全民健身“站台”。

以2018年为例。当年全民健身日期间发行了三款运动主题即开票：“全民健身日”“五禽戏”“爱跑”，三款即开票都嵌入了运动教学视频，让购彩者获取科学运动及健身知识。

自1994年体育彩票全国统一发行至今，中国体育彩票累计筹集公益金超过4800亿元，这其中也包括顶呱刮的贡献。体育彩票支持全民健身和竞技体育发展，为体育事业的发展作出了突出贡献，成为体育事业支柱型的资金来源。

从全国体育经费支出情况看，体彩公益金占到事业支出的三分之一，很多地区体彩公益金在事业经费中的比例超过三分之二。正是因为有了体彩公益金的不断投入，基层体育工作才有了设施改善、组织健全、活动丰富的蓬勃发展局面。

2注1000万头奖分落内蒙古云南

大乐透单期筹集公益金9626万

本报讯 记者金海燕报道 8月5日，体彩大乐透第19090期前区开出号码13、19、28、30、33；后区开出号码02、12。本期通过2.67亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金9626万元。

本期全国共开出2注一等奖，每注奖金为1000万元，分落内蒙古和云南。

数据显示，内蒙古中出的

1000万元出自巴彦淖尔，中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

云南中出的1000万元出自昭通，中奖彩票为一张“前区2胆7拖+后区2拖”的胆拖票，投入70元，共中出一等奖1注、四等奖12注、六等奖18注、八等奖4注，单票擒奖1003万元。

稍显遗憾的是，由于未采用追加投注，来自内蒙古和云南的两地

幸运购彩者，在单注头奖方面，均少拿了800万元追加奖金，从而无缘单注1800万元追加封顶一等奖。

二等奖开出47注，每注奖金为105.73万元；其中12注采用追加投注，每注多得奖金84.58万元。追加后，二等奖单注总奖金为190.31万元。

三等奖开出153注，单注奖金固定为1万元。

奖号方面，前区13、19、28、30、33分布较为零散，开出了0号段外的号码。最小号码开出13；1号段上还开出了19；2号段上开出28；3号段上开出30、33；最大号码开出33，该号复制上期（第19089期）奖号，且连续三期热开。

后区开出02、12一小一大号码。其中12复制上期奖号，该号于最近4期之内开出了3次，较

热。最近5期，后区奖号的大小号码数量比为6比4，大号略占优。

冷号方面，截至目前，前区的03已有23期没有露面，稍冷。此外，前区和后区均没有超过20期没有露面的号码。

奖池方面，本期开奖结束后，37.16亿元滚存至8月7日（周三）开奖的第19091期。这一水位较上期微降。